ZESTAWIENIE ELEMENTOW PROJEKTOWANEJ INSTALACJI WENTYLACII

MECHANICZNEJ

NAWIEW - stoféwka

kolano stalowe fi200

rura stalowa fi200 L=2,30

redukcja symetryczna fi250/200

tréjnik 250/200/250
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rura stalowa fi250 L=2,60

przejscie fi250/250x250

nawiewnik - anemostat fi 200

kanat elastyczny izolowany fi 200 L="~1m

ramka fi 200 montowana na kanale prostokgtnym

kanat 250x250 L=2,30

redukcja symetryczna 250x250/300x250

kanat 300x250 L=1,40

kolano poziome 300x250

kanat 300x250 L="~3,5m - z luzng ramka

kolano pionowe 300x250

12A

kolano pionowe 250x300

13

kanat 300x250 L="~3,6m - z luzng ramka

14

kanat 300x250 L="6,0m - z luzng ramka

15

kanat 300x250 L="~2,5m - z luzng ramka

16

kanat 250x300 L=0,6m - z luzng ramka

17

ttumik akustyczny 250x300 L=1m

18

redukcja 250x300/600x350

19

kanat 600x350 L=0,5m

20

kolano poziome 600x350
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21

kanat 600x350 L=1m
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WYCIAG - stotowka

kolano stalowe fi200

rura stalowa fi200 L=2,30

redukcja symetryczna fi250/200

tréjnik 250/200/250

rura stalowa fi250 L=2,60

przejscie fi250/250x250

nawiewnik - anemostat fi 200

kanat elastyczny izolowany fi 200 L="~1m

kanat elastyczny izolowany fi 200 L="~2m

ramka fi 200 montowana na kanale prostokgtnym

kanat 250x250 L=2,30

redukcja symetryczna 250x250/300x250

kanat 300x250 L=1,40
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kolano pionowe 300x250/300x300

(G} SRy FEEN ERN) | O}l RN [OCH [N R FENY PN =W TS




11

kolano pionowe 300x250

12

kanat 300x250 L="~0,5m - z luzng ramka

13

kanat 300x250 L=~1,0m - z luzng ramka

14

kanat 300x250 L="~2,5m - z luzng ramka

15

kanat 300x250 L="6,0m - z luzng ramka

16

kolano pionowe 250x300

17

kanat 250x300 L=0,9m

18

ttumik akustyczny 250x300 L=1m

19

redukcja 250x300/600x350

20

kanat 600x350 L=0,5m

21

kolano poziome 600x350
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22

kanat 600x350 L=1m
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Podtaczenie czerpni

101

kolano 600x350 90°

101A

kolano 400x400 90°

102

kanat 600x350 L="1,2m z luzng ramka

103

kanat 600x350 L="2,1m z luzng ramka

104

redukcja 600x350/400x400

105

kanat 400x400 L=1,6m

106

kanat 400x400 L=~1,3m z luzng ramka

107

kanat 400x400 L=~0,25m z luzng ramka

108

kanat 400x400 L=3,7m

109

kolano 400x400 45°
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czerpnia 400x400

Podtaczenie wyrzutni

101

kolano 600x350 90°

102

kolano 600x350/600x400 90°

103

redukcja 600x350/400x400

104

kanat 400x400 L=1,3m

105

kolano 400x400 90°

106

kanat 400x400 L=~4,8m z luzng ramka

107

kanat 400x400 L=~1,7m z luzng ramka

108

kanat 400x400 L=~0,25m z luzng ramka

109

kanat 400x400 L=~9,6m z luzng ramka

110

odsadzka 400x400 L=0,5m e=0,25m

111

kanat 400x400 L=1m
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112

wyrzutnia dachowa 400x400
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NAWIEW - kuchnia

czerpnia $cienna 900x600

kanat 900x600 L=1,65

kolano poziome 900x600
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kanat 900x600 L=0,5
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kanat 900x600 L=1,2

kanat 900x600 L=0,2

kanat 900x600 L=3,2

kratka nawiewna 900x600 z przepustnica

rura stalowa fi 200 L=0,7

kolano stalowe fi 200

rura stalowa fi 200 L=5,0

rura stalowa fi 200 L=0,7

rura stalowa fi 200 L=3,0

rura stalowa fi 200 L=1,0

kratka wentylacyjna okragta fi 200
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rura stalowa fi 200 L=0,3
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WYCIAG - kuchnia

kolano pionowe 500x300

kolano redukcyjne 900x600/500x300

kanat 900x600 L=1,5

kolano poziome 900x600

kanat 900x600 L="~0,2 z luzng ramka

kanat 900x600 L=3,8

redukcja 900x600/600x600

kanat 600x600 L=1,8
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redukcja 600x600/fi200
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rura stalowa fi 200 L=4,35
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kolano stalowe fi 200
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rura stalowa fi 200 L=2,0
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rura stalowa fi 200 L=1,1

=
NN

rura stalowa fi 200 L=0,3
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kratka wentylacyjna okragta fi 200
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rura stalowa fi 200 L=2,9

=
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rura stalowa fi 200 L=1,8
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rura stalowa fi 200 L=0,5
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rura stalowa fi 200 L=0,75
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rura stalowa fi 350 L=0,6
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kanat elastyczny fi 350 Lmin=1,0m
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rura stalowa fi 350 L=3,5
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Instalacja wyciggowa w piwnicy

rura stalowa fi 125 L=0,15m

kolano stalowe fi 125

rura stalowa fi 125 L=0,6m

wentylator kanatowy fi125

rura stalowa fi 125 L=1,2m

glz |z |2 ||

N[ IWIN]|F

trojnik stalowy fi 125/fi 125/ fi 125

R[NPk |R




rura stalowa fi 125 L=1,1m

trojnik stalowy fi 125/fi 100/ fi 125

rura stalowa fi 125 L=0,8m

10

redukcja stalowa fi 125/fi 100

11

rura stalowa fi 100 L=0,6m

12

tréjnik stalowy fi 100/fi 100/ fi 100

13

rura stalowa fi 100 L=1,5m

14

kolano stalowe fi 100

15

anemostat wyciggowy fi 100

16

rura stalowa fi 125 L=0,3m

17

rura stalowa fi 100 L=0,6m

18

tréjnik stalowy fi 100/fi 100/ fi 100

19

rura stalowa fi 100 L=1,6m

20

rura stalowa fi 125 L=1m

21

rura stalowa fi 125 L=0,7m

22

kolano stalowe fi 125

23

rura stalowa fi 125 L=0,25m

24

rura stalowa fi 100 L=0,9m
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25

rura stalowa fi 100 L=1,9m
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